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A( , ) C

B( , ) a( ) b( ) a b

C( , ) a( ) b( ) a b

a , b , c

→ =


→ = + + → + + =
 − → = − + − + → − + =

−
→ = = =

2

2

0 3 3
4 0 0 4 4 3 16 4 3 0

2 0 0 2 2 3 4 2 3 0
3 3 38 4

 

 ریاضی
︎︨︩︣﹝︜︡وده ر︀م از ا︋︐︡ای درس دوم ︑︀ ا﹡︐﹧︀ی ﹁︭﹏ و ﹁︭﹏ ︋﹠︡ی  ﹧︚ ﹏︭﹁ :︀﹨٥  ﹤︜﹀︮) ︀ی درس دوم﹧︐﹡١٠٨︑︀  ٧٨︑︀ ا( 

 

٤٠’ 
 و﹇️ ︎﹫︪﹠﹧︀دی

 
b,a العلامهمختلف 

c,b اگر ھم علامت 

 اگر



 

 

٢ 

ه (
﹞ر︀

︫ 
﹢ن

آز﹝
ت 

﹢ا︀﹜
︨ 

﹤︚
︐︣﹁

د
٤  (– 

 ﹤︊
﹠︪

︖﹠
︎

١٠ 
 ︡﹠

﹀︨
ا

١٤٠
٢

 
︀︎﹬﹤ 

ز﹝︀
ه آ

︣و
 گ

﹜﹨
د

﹬
︪﹩ 

م ر
﹢﹚︻

﹬
︲﹩

︀
 

 ︀﹙﹝﹥ ︵︊︀︵︊︀﹩﹬﹝︣ک︤ آز﹝﹢ن ﹝︖︐﹞︹ ︻

 1پاسخ: گزینه  -6

( k) (k )( ) k k k
k

k k (k )(k )
k

∆ = → − + − − = → − + − + =

= ×
→ − + = → − − = →  =

2 2

2

0 1 4 1 1 0 2 1 4 4 0
1

6 5 0 1 5 0
5

 

k =  قابل قبول نیست. زیرا دیگر سهمی نداریم و معادله یک خط راست خواهد شد. 1
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 الساقین است.متساوي ACEشویم که متوجه می ACبا رسم قطر  - 3 نهیگزپاسخ:  -31

 

 

 

 

 کنیم. در نتیجه:وصل می CDوسط N به  Fو   Eاز  - 1 نهیگزپاسخ:  -32
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گردد که با یافتن زوایا به سادگی ایجاد میABNDالاضلاع رسم کرده که متوازي ADموازي ساق  Bاز  - 2 نهیگزپاسخ:  -33
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سپس با رسم ارتفاع  باشد.می 10است پس هر قطر آن  5چون چهارضلعی لوزي است پس هر ضلع برابر  - 4 نهیگزپاسخ:  -34
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  2 نهیگزپاسخ:  -36

T T k= θ⇒ θ+ = θ⇒ θ = ⇒ θ = = = = + =
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 C°15و کمینه دما  C°45مطابق شکل بیشینه  - 1 نهیگزپاسخ:  -37
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 3 نهیگزپاسخ:  -40
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 2 نهیگزپاسخ:  -43

A A a / A A a a∆ = ∆θ⇒ = × ⇒ =1 1
12 0 01 2 250 500100 

aضریب / k
− −= = × = ×4 51 10 2 10 2 1050000 

a k
− −⇒ = × × = ×5 5 13 3 2 10 6  ضریب انبساط حجمی10

-نشان داده ∆Vظاهريدر اینجا چون ظرف در ابتدا از مایع پر شده حجم مایع بیرون که ریخته که آن را با  - 3 نهیگزپاسخ:  -44

 شود:محاسبه میصورت زیر یم، بها

V (B a).⇒ = − ∆θ112 V]ظرف3 (B) ]= ∆θ1ظرفV−∆مایعV=  ∆Vظاهري∆

(B a) ( ) B a k / k

/ a / a k

− − − −

− − − −

= × − × − ⇒ − = = × = ×
×

⇒ × − = × ⇒ =

4 1 4 1

4 4 5 1

12 312 1000 3 80 0 3 10 1 5 101000 80 2
1 8 10 3 1 5 10 10

 

  3 نهیگزپاسخ:  -45

m m ( B t)v v ( B t) B t
B t B t ( a) T

( kg) kg( )( )
m( ) ( )( )

−
−

−

ρ
ρ = = = = ρ − ∆

+ ∆ + ∆

ρ = ρ −ρ ∆ → ∆ρ = −ρ ∆ = −ρ ∆

×
∆ρ = − = × × → ∆ρ = −

×

1
2 1

2 1

2 1 1 1 1
4

5
22 3

11 1
3

44 10 3 3 10 100 994 3 103

 

  1 نهیگزپاسخ:  -46

Q
Jm g / kg Q mC / kg C C C kg. C

C

= 
= = → = ∆θ⇒ = × × ° ⇒ = °∆θ = ° 

5600
500 0 5 5600 0 5 80 140
80

 

  1 نهیگزپاسخ:  -47

A B
m V

A B A BV V

A B

A A A B B B

B B A A B B

A
A B

B

m m

Q Q
m C m C
m C m C

=ρ
=ρ = ρ → =

=
∆θ = ∆θ

× ×∆θ = × ×∆θ
∆θ

∆θ = ∆θ → =
∆θ

2 2

2 2
14 4
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P)کن مرحله اول: با توجه به گرم - 2 نهیگزپاسخ:  -48 W)=  مقدار گرماي تولید شده برابر است با: s24در مدت  300

P t= × = ×300   Qکل24

شود و با توجه به این موضوع مقدار گرماي رسیده به مایع بالا بردن دماي آن میرسد صرف مرحله دوم: گرمایی که به مایع می

 برابر است:

mC ( ) J= ∆θ = × × − =
60 1500 50 30   Qمفید18001000

 کن) داریم:گرماي کل تولیدي (یعنی بازده گرممرحله سوم: در نهایت براي محاسبه درصد گرماي دریافت شده توسط مایع از 

 

 

Qچون ظرفیت گرمایی ویژه آب بیشتر از سرب است، طبق رابطه    - 2 نهیگزپاسخ:  -94 mc= ∆θ  گرماي داده شده به

 آب بیشتر از گرماي داده شده به سرب است.

 

 شود:گرماي حاصل سبب تغییر دماي آن میتغییرات انرژي جنبشی جسم به گرما تبدیل شده و  - 1 نهیگزپاسخ:  -50

J kJQ k mc m( ) m c c /kg.K kg.K= ∆ = ∆θ⇒ − = × × ⇒ = =2 21 20 100 20 240 0 242 

 کنیم. یعنی:چون از جرم جسم اطلاعی نداریم از ظرفیت گرمایی آنها استفاده می -2پاسخ: گزینه  -51

A B

C B

A B A A B B

A B A B A B

B C B B C C B C

B C C B

C C
A C A C B

C C

B B

Q Q C T C T
C ( ) C ( ) C C C C

Q Q C T C T C ( ) C ( )

C C C C

Q Q C ( ) C ( ) C ( ) ( )

C ( ) C ( )

=

=

+ = ⇒ ∆ + ∆ =
⇒ × − + − = ⇒ = ⇒ =

+ = → ∆ + ∆ = ⇒ × − + − =

⇒ = ⇒ =

+ = ⇒ θ− + θ− → θ− + θ− =

θ − = − θ

4
3
2

0 0
22 20 22 30 0 2 8 4

0 0 36 30 36 40 0
36 4 2

30 20 40 4 2 4 02

34 20 402 ⇒ θ− = − θ⇒ θ =
3 114 80 60 1402 2

 

 

 

 

 مفید درصد گرماي دریافت شده %
 کل
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  3پاسخ: گزینه  -52

=  Qآب+  Qفلز+  Qگرماسنج0

 ⇒ mآبCآب)θ-eθآب+ ( m فلزC فلز)θ- eθفلزC + (گرماسنج)θ- eθگرماسنج( =0 

) ( )+ × − =1500 30 72 )فلز0 ) (× × − + × × − θ1 4200 30 10 1 420 30 

C= =فلز°80 − ⇒ θ50فلز 

 
  4پاسخ: گزینه  -53

f

Q Q

mL mc / m m g

=

= ∆θ⇒ × × = × × ⇒ =
1 2

5200 3 36 10 2100 20 1600
 

 

 2پاسخ: گزینه  -54

−←Cیخ یخ°10
Q C→− °3 یخ2

Q C→ °2 0C°0آب 

fQ Q Q mc m c mL′ ′+ + = ⇒ ∆θ+ ∆θ − =1 2 3 0 0 

m ( ( )) ( m ) m ( )
m m

m m m m m m gr
m m

′ ′× × − + − + − × + × − − =
′=′ ′ ′− − = ⇒ = ⇒ = ′+ =

2 2 10 320 2 2 0 0
16 324

16 320 4 0 16 324 810
850

 

 
 1پاسخ: گزینه  -55

آب(
Qm C′→ °2 )یخ0 C°0یخ

Qm C→ °1 −Cیخ0 °6 

fm L ( )′∆θ + Qیخ1 Q Q mc= + =1 2 

Pديفم Q QRa Ra Q JP P t /= × ⇒ = × ⇒ = ⇒ =
× ×

80100 100 73500100 750 122 50 لك
 

m / kg g′⇒ = =0 2 )یخ200 ( )) m C′− − + ×0 6 /یخ160 C= ×0  C°35یخ5

: m m′− = − =500 200  ماندجرم یخ باقی می300
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 2پاسخ: گزینه  -56

f f f

Q mc
Q J JP P Q mc Pt mct s s

m( )( ) m / kg
J kJQ mL Pt mL ( )( ) / kg L kg kg

= ∆θ

= ⇒ = = = ∆θ⇒ = ∆θ⇒ ×

⇒ − ⇒ =

′= ⇒ = ⇒ − = ⇒ = =

12000 200 200 1660
128 327 277 0 5

200 76 16 0 5 2400 24

 

 شوند.تقسیم می 4200کنیم یعنی بر تبدیل می Cآبهاي گرمایی را برحسب راي راحتی محاسبات تمامی ثابتب-1پاسخ: گزینه  -57

=/ C آب 0 C fLآبو  Cیخ5 = VLآب، 80 C= 540 

m  گرم آبC°0Q→2 m  گرم آبC°100Q→1 m گرم بخارC°100  

−Cیخگرم  C°0Q→3 40 یخگرم  C°0Q→4 40گرم آب  40 °32 

−×mCآب = −100 (آب640 m C+ CQآب× Q m ( .+ = × −1 2 54 

=Cآب ×Cآب3840 + ×32 40 CQآب80 Q /+ = ×3 4 40 0 5 

Q Q Q Q+ + + =1 2 3 4 0 

m m g= ⇒ =0  C3840آبC−640آب6

  3پاسخ: گزینه  -58

 

 تابش گرمایی به جنس بستگی دارد. - 4پاسخ: گزینه  -59

 

 
  1پاسخ: گزینه  -60
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Fe - 2پاسخ: گزینه  -61 O ,FeO,MgO,Li O2 3 aتاي آنها 2اکسیدهاي بازي هستند که  2 b+ <  است.  2

 

a - 2پاسخ: گزینه  -62 b c NO H O HNO NO+ + = + → +2 2 35 3 2 

 
S - 2پاسخ: گزینه  -63 C KNO K S CO N+ + → + +3 2 2 23 2 3 

 
  3پاسخ: گزینه  -64

 

  2پاسخ: گزینه  -65

 

 صورت زیر است.ها بهمقدار مول تولیدي هر گرم از گزینه - 2پاسخ: گزینه  -66

 

C H OH molCO /

C H molCO /

C H O molCO /

C H molCO /

→ =

→ =

→ =

→ =

2 5 2

5 12 2

2 12 6 2

3 8 2

2 0 04346
5 0 06972

6 0 033180
3 0 06844

 

CaO,Kمورد)  4( - 3پاسخ: گزینه  -67 O,MgO, Na O2  اکسید بازي هستند. 2

 

 مابقی عنصر هستند.ترکیب است CO2 - 3پاسخ: گزینه  -68

 

−دماي جوش  O2 - 2پاسخ: گزینه  -69 °183 

 

 آبی←گوگرد زرد←سدیم  - 3پاسخ: گزینه  -70

 

  2پاسخ: گزینه  -71

 

 

 

 شیمی
﹁︭﹏ دوم ﹨︀:︎︨︩︣ ︋﹠︡ی﹝︜︡وده  
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 g720گلوکز
 گلوکز

 گلوکز گلوکز
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  1پاسخ: گزینه  -72

4   H C N :−  پیوند            4           ≡
 جفت الکترون 1                                              

 درصد 75 - 2پاسخ: گزینه  -73

 

 دهد.% هوا را تشکیل می Ar   928/0 - 3پاسخ: گزینه  -74

 

 25%-  3پاسخ: گزینه  -75

 

 


